

На основу члана 43. став 3. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС и 44/14) на предлог Министарства здравља,

Влада доноси

### ЗАКЉУЧАК

1. Влада је сагласна да здравствене установе из Уредбе о плану мреже здравствених установа („Службени гласник РС”, бр. 24/06, 119/07, 84/08, 71/09, 85/09, 24/10, 6/12, 37/12 и 8/14), које пружају стоматолошке здравствене услуге, у циљу решавања вишегодишњих проблема у стоматолошким службама у погледу кадровске обезбеђености и рационализације запослених у тим службама, у року од 30 дана од дана доношења овог закључка, утврде број запослених за чијим радом је престала потреба, имајући у виду Кадровски план, извор обезбеђивања средстава за плате запослених у стоматолошким службама и других додатака и накнада у складу са законом, као и обим задовољења потреба корисника стоматолошких услуга.

2. Препоручује се здравственим установама из тачке 1. овог закључка да, у року од седам дана од истека рока из тачке 1. овог закључка, доставе Министарству здравља податке о броју запослених за чијим радом је престала потреба, као и податке о висини износа дуговања ових здравствених установа према тим запосленима по основу неисплаћених плата и других додатака и накнада у складу са законом и то до дана престанка радног односа, као и податке о висини износа отпремнине.

3. Препоручује се здравственим установама из тачке 1. овог закључка да запосленима, за чијим радом је престала потреба, новчане износе на име неисплаћених плата и других додатака и накнада у складу са законом, исплате у року од 30 дана од дана престанка радног односа, а отпремнине у складу са законом.

4. Препоручује се Министарству здравља да средства у висини износа дуговања из тачке 2. овог закључка трансферише Републичком фонду за здравствено осигурање на посебан рачун за ове намене, а на основу Уговора који ће закључити са Републичким фондом за здравствено осигурање ради преноса тих средстава здравственим установама из тачке 1. овог закључка. Саставни део Уговора је Списак здравствених установа из Плана мреже са бројем запослених за чијим радом је престала потреба, као и висином износа дуговања по основу неисплаћених плата и других додатака и накнада у складу са законом до дана престанка радног односа и висином износа на име отпремнина.

5. Препоручује се Републичком фонду за здравствено осигурање да по обављеном трансферу средстава Министарству здравља достави извештај о пренетим средствима.

6. Средства из тачке 2. овог закључка обезбеђују се на разделу Министарства здравља, Програм 1801-Уређење и надзор у области здравља, Програмска активност 0006-Отпремнине за вишак запослених у здравственим установама, економска класификација 464-Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања.

7. Овај закључак, ради реализације, доставити Министарству финансија, Министарству здравља, које ће примерак овог закључка доставити Републичком фонду за здравствено осигурање и здравственим установама из тачке 1. овог закључка, а Министарству државне управе и локалне самоуправе ради информисања.

05 Број: 112-10600/2015  
У Београду, 2. октобра 2015. године

В Л А Д А



Тачност преписа оверава  
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР  
*Новак Недић*  
Новак Недић

ПРЕДСЕДНИК

Александар Вучић, с.р.